

Курсанты высшего колледжа приняли участие в VIII Международной научно-практической конференции молодых ученых: курсантов (студентов), слушателей магистратуры и адъюнктов (аспирантов) «Обеспечение безопасности жизнедеятельности: проблемы и перспективы», которая состоялась в Командно-инженерном институте (г. Минск). В масштабном мероприятии участвовали делегации из 59 учреждений образования Азербайджана, Беларуси, Вьетнама, Казахстана, Латвии, Польши, России, Таджикистана, Туркменистана и Украины. Общее количество участников конференции превысило 650 человек.

Курсанты, участвующие в работе научного кружка кафедры социально-гуманитарных дисциплин высшего колледжа, выступили с докладами рамках работы секций «Психолого-педагогические факторы обеспечения безопасности жизнедеятельности» и «Социально-правовые, идеологические и экономические аспекты безопасности жизнедеятельности». В результате научные работы, подготовленные курсантами Александром Колыско, Александром Мацкевичем и Дмитрием Нехиным (3 курс факультета милиции) под руководством профессора кафедры СГД Сергея Венидиктова, были отмечены дипломами.

[news/2014/04/2014\\_04\\_16/Dipl](news/2014/04/2014_04_16/Dipl)